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KST-FRI-Žilinská univerzita  

  129   Čadca - Skalité - Zwardoň  
   2 Žilina - Čadca - Skalité-Serafínov IDS ŽSK Žilina - Čadca - Skalité-Serafínov 

km
  

 Vlak  3940 

  

  
 

 3942 

  

  
 

 3900 

  

  
 

 3944 

  

  
 

 4402 

  

  
 

 3946 

  

  
 

 7540 

  

  
 

 3950 

  

  
 

 3948 

  

  
 

 3904 

  

  
 

 4406 

  

  
 

 3906 

  

  
 

 3908 

  

  
 

 4410 

  

  
 

 3910 

  

  
 

 3912 

  

  
 

 4414 

  

  
 

 7546 

  

  
 

  Zo stanice   Vrútky    Martin   Liptovský 
Mikuláš 

 Liptovský 
Mikuláš 

Liptovský 
Hrádok 

 Liptovský 
Mikuláš 

Liptovský 
Hrádok 

 Martin 

0
  

Čadca 127,128   3 35  4 35  5 05  5 05   5 35  6 05   6 35  7 05   8 05  9 08  10 05  11 08  12 05 
4

  
Svrčinovec   3 41  4 41  5 11  5 11   5 41  6 11   6 41  7 11   8 11  9 14   10 11  11 14   12 11 

7
  

Čierne pri Čadci   3 45  4 47  5 17  5 17   5 47  6 17   6 47  7 17   8 15  9 17   10 15  11 17   12 15 
10

  
Čierne pri Čadci zastávka   3 48  4 50  5 20  5 20   5 50  6 20   6 50  7 20   8 18  9 21   10 18  11 21   12 18 

11
  

Čierne-Polesie   3 51  4 52  5 22  5 23   5 53  6 22   6 53  7 22   8 20  9 23   10 20  11 23   12 20 
12

  
Skalité zastávka   3 54  4 54  5 24  5 25   5 55  6 24   6 55  7 24   8 23  9 26   10 23  11 26   12 23 

14
  

Skalité    3 56  4 56  5 26  5 28   5 58  6 26   6 58  7 26   8 25  9 28  10 25  11 28  12 25 

 Skalité       5 31    6 36    7 31    9 31    11 31  
16

  
Skalité pod Poľanou       5 35    6 40    7 35    9 35    11 35  

17
  

Skalité-Kudlov       5 39    6 43    7 39    9 39    11 39  
20

  
Skalité-Serafinov       5 44   6 47    7 44    9 44    11 44  

22
  

Zwardoň        5 48       7 48    9 48    11 48  

  Do stanice                   

km
  

 Vlak  3916 

  

  
 

 4418 

  

  
 

 7548 

  

  
 

 3920 

  

  
 

 4422 

  

  
 

 3922 

  

  
 

 3924 

  

  
 

 4426 

  

  
 

 3926 

  

  
 

 3928 

  

  
 

 4430 

  

  
 

 3930 

  

  
 

 3932 

  

  
 

 4434 

  

  
 

 7556 

  

  
 

 3936 

  

  
 

 4438 

  

  
 

 

  Zo stanice Liptovský 
Mikuláš 

 Martin Liptovský 
Mikuláš 

 Liptovský 
Hrádok 

Liptovský 
Mikuláš 

 Liptovský 
Hrádok 

Liptovský 
Mikuláš 

 Vrútky Liptovský 
Mikuláš 

 Martin Liptovský 
Mikuláš 

  

0
  

Čadca 127,128   13 08  14 05  15 08  16 05  17 08  18 05  19 08  20 05 21 05  22 05 23 05   
4

  
Svrčinovec   13 14   14 11  15 14   16 11  17 14   18 11  19 14   20 11  21 11   22 11  23 11   

7
  

Čierne pri Čadci   13 17   14 15  15 17   16 15  17 17   18 15  19 17   20 15  21 15   22 15  23 15   
10

  
Čierne pri Čadci zastávka   13 21   14 18  15 20   16 18  17 20   18 18  19 20   20 18  21 18   22 18  23 18   

11
  

Čierne-Polesie   13 23   14 20  15 23   16 20  17 23   18 20  19 23   20 20  21 20   22 21  23 20   
12

  
Skalité zastávka   13 26   14 23  15 26   16 23  17 26   18 23  19 26   20 23  21 23   22 23  23 23   

14
  

Skalité    13 28  14 25  15 28  16 25  17 28  18 25  19 28  20 25 21 25  22 25 23 25   

 Skalité    13 31    15 31    17 31    19 31   21 31   23 31  
16

  
Skalité pod Poľanou    13 35    15 35    17 35    19 35    21 35    23 35  

17
  

Skalité-Kudlov    13 39    15 39    17 39    19 39    21 39    23 39  
20

  
Skalité-Serafinov    13 44    15 44    17 44    19 44    21 44    23 44  

22
  

Zwardoň     13 48    15 48    17 48    19 48   21 48   23 48  

  Do stanice                   

 ide v , nejde 23.XII. - 7. I. 

  nejde 24., 31.XII. 

  nejde 25.XII., 1.I. 

 ide v , nejde 23.XII. - 7. I., a 1.VII. - 1.IX. 

 ide v  a , v období 24.XII. - 7.I. ide denne, 
nejde 25. XII.. 1.I. 

 3936  Liptovský Mikuláš - Skalité - Zwardoň 

ide v  , okrem 23. XII. - 7.I. 

 3932  Liptovský Mikuláš - Skalité - Zwardoň 

ide v ,  a 23. XII. - 7.I., okrem 24., 31.XII. 

 3928  Liptovský Mikuláš - Skalité - Zwardoň 

ide v ,  a 23. XII. - 7.I. 

 3924  Liptovský Mikuláš - Skalité - Zwardoň 

ide v ,  a 23. XII. - 7.I. 

 3920  Liptovský Mikuláš - Skalité - Zwardoň 

ide v ,  a 23. XII. - 7.I. 

 3916  Liptovský Mikuláš - Skalité - Zwardoň 

ide v ,  a 23. XII. - 7.I. 

 3912  Vrútky - Skalité - Zwardoň ide v ,  
a 23. XII. - 7.I. 

 3908  Liptovský Mikuláš - Skalité - Zwardoň 

ide v ,  a 23. XII. - 7.I. 

 3904  Liptovský Mikuláš - Skalité - Zwardoň 

ide v ,  a 23. XII. - 7.I. 

 3900  Vrútky - Skalité - Zwardoň ide v ,  
a 23. XII. - 7.I., okrem 25.XII., 1.I.

 

1
2

9
  



 

 

8
1

 

 

  129   Zwardoň - Skalité - Čadca  
   2 Skalité-Serafínov - Čadca- Žilina IDS ŽSK Skalité-Serafínov - Čadca - Žilina 

km
  

 Vlak  3961 

  

  

 4401 

  

  

 3405 

  

  

 3963 

  

  

 3941 

  

  

 4405 

  

  

 3409 

  

  

 3943 

  

  

 7545 

  

  

 4409 

  

  

 3413 

  

  

 7547 

  

  

 4413 

  

  

 3417 

  

  

 3419 

  

  

 4417 

  

  

 3421 

  

  

 3423 

  

  

  Zo stanice                   

0
  

Zwardoň    4 16     6 16     8 16    10 16    12 16   
2

  
Skalité-Serafinov    4 19     6 19   6 54   8 19    10 19    12 19   

5
  

Skalité-Kudlov    4 24     6 24   6 59   8 24    10 24    12 24   
6

  
Skalité pod Poľanou    4 27     6 27   7 01   8 27    10 27    12 27   

8
  

Skalité     4 30     6 30   7 04   8 30    10 30    12 30   

 Skalité   4 05   4 35  5 05  6 05   6 35  7 05  7 34   8 34  9 34   10 34 11 34   12 34 13 34 
10

  
Skalité zastávka   4 08   4 38  5 08  6 08   6 38  7 08  7 37   8 37  9 37   10 37  11 37   12 37  13 37 

11
  

Čierne-Polesie   4 11   4 41  5 11  6 11   6 41  7 11  7 39   8 39  9 39   10 39  11 39   12 39  13 39 
12

  
Čierne pri Čadci zastávka   4 13   4 43  5 13  6 13   6 43  7 13  7 41   8 41  9 41   10 41  11 41   12 41  13 41 

15
  

Čierne pri Čadci   4 16   4 46  5 16  6 16   6 46  7 16  7 45   8 45  9 45   10 45  11 45   12 45  13 45 
18

  
Svrčinovec   4 19   4 49  5 19  6 19   6 49  7 19  7 48   8 48  9 48   10 48  11 48   12 48  13 48 

22
  

Čadca 127,128    4 25   4 55  5 25  6 25   6 55  7 25  7 54   8 54  9 54   10 54 11 54   12 54 13 54 

  Do stanice Žilina  Liptovský 
Hrádok 

Žilina   Liptovský 
Mikuláš 

 Martin  Liptovský 
Mikuláš 

Martin  Liptovský 
Mikuláš 

Liptovský 
Hrádok 

 Liptovský 
Mikuláš 

Liptovský 
Hrádok 

km
  

 Vlak  4421 

  

  

 3425 

  

  

 3427 

  

  

 4425 

  

  

 3429 

  

  

 7555 

  

  

 4429 

  

  

 3433 

  

  

 7557 

  

  

 4433 

  

  

 3437 

  

  

 7559 

  

  

 4437 

  

  

 3939 

  

  

    

  Zo stanice                   

0
  

Zwardoň   14 16    16 16    18 16   20 16   22 16      
2

  
Skalité-Serafinov   14 19    16 19    18 19    20 19    22 19      

5
  

Skalité-Kudlov   14 24    16 24    18 24    20 24    22 24      
6

  
Skalité pod Poľanou   14 27    16 27    18 27    20 27    22 27      

8
  

Skalité    14 30    16 30    18 30   20 30   22 30      

 Skalité    14 34 15 34   16 34 17 34   18 34 19 34  20 34 21 34  22 34     
10

  
Skalité zastávka    14 37  15 37   16 37  17 37   18 37  19 37   20 37  21 37   22 37     

11
  

Čierne-Polesie    14 39  15 39   16 39  17 39   18 39  19 39   20 39  21 39   22 39     
12

  
Čierne pri Čadci zastávka    14 41  15 41   16 41  17 41   18 41  19 41   20 41  21 41   22 41     

15
  

Čierne pri Čadci    14 45  15 45   16 45  17 45   18 45  19 45   20 45  21 45   22 45     
18

  
Svrčinovec    14 48  15 48   16 48  17 48   18 48  19 48   20 48  21 48   22 48     

22
  

Čadca 127,128     14 54 15 54   16 54 17 54   18 54 19 54  20 54 21 54  22 54     

  Do stanice  Liptovský 
Mikuláš 

Liptovský 
Mikuláš 

 Liptovský 
Mikuláš 

Martin  Liptovský 
Mikuláš 

Martin  Liptovský 
Mikuláš 

Martin  Žilina     

 ide v , nejde 23.XII. - 7. I. 

  nejde 24., 31.XII. 

  nejde 25.XII., 1.I. 

 ide v , nejde 23.XII. - 7. I., a 1.VII. - 1.IX. 

 4437  Zwardoň - Skalité - Čadca v ,  a 
23.XII. - 7.I., okrem 24., 31.XII. 

 4433  Zwardoň - Skalité - Liptovský Mikuláš 

v ,  a 23.XII. - 7.I., okrem 24., 31.XII. 

 4429  Zwardoň - Skalité - Liptovský Mikuláš 

v ,  a 23.XII. - 7.I., okrem 24., 31.XII. 

 4425  Zwardoň - Skalité - Liptovský Mikuláš 

v ,  a 23.XII. - 7.I. 

 4421  Zwardoň - Skalité - Liptovský Mikuláš 

v ,  a 23.XII. - 7.I. 

 4417  Zwardoň - Skalité - Liptovský Mikuláš 

v ,  a 23.XII. - 7.I. 

 4413  Zwardoň - Skalité - Vrútky v ,  a 
23.XII. - 7.I. 

 4409  Zwardoň - Skalité - Liptovský Mikuláš 

v ,  a 23.XII. - 7.I. 

 4405  Zwardoň - Skalité - Liptovský Mikuláš 

v ,  , a 23.XII. - 7.I., okrem 25.XII., 1.I. 

 4401  Zwardoň - Skalité - Liptovský Hrádok v 

 , okrem 23.XII. - 7.I.

 

1
2

9
  


